

https://farid.ps/articles/indictment_of_otzma_yehudit/ru.html

Обвинительный акт против Отзма Йехудит

Расизм, превосходство и апартеид — это не «мнения». Фашизм — это не «политическая позиция». Это преступления — преступления против человеческого достоинства, преступления против равенства и преступления против самой человечности.

В большинстве демократий любое движение, открыто выступающее за расовое или религиозное превосходство, считается преступным. Партия, называющая себя «Белая сила» в США или «Христианская сила» в Европе, была бы запрещена и подвергнута судебному преследованию. Однако в Израиле **Отзма Йехудит** («Еврейская сила») — партия, идеология которой является еврейским эквивалентом таких движений, — находится в правительстве.

Возглавляемая **Итамаром Бен-Гвиром**, осуждённым за подстрекательство к расизму, Отзма Йехудит — это современное воплощение **каханизма**, фашистской идеологии, основанной раввином Меиром Кахане и запрещённой за расизм и терроризм. Сегодня то, что когда-то было запрещено как терроризм, стало мейнстримом в правительстве и защищается западными лидерами, которые в своих странах никогда бы не потерпели подобное движение.

Это не просто лицемерие. Это соучастие.

От Ках к Отзма Йехудит: Запрещённый террор, ребрендированный

Раввин **Меир Кахане**, родившийся в Бруклине, основал **Ках** в 1971 году после руководства насильтвенной Еврейской лигой обороны в США. Платформа Ках была недвусмысленной:

- Арабы должны быть лишены гражданства и изгнаны из Израиля и оккупированных территорий.
- Израиль должен стать еврейской теократией, управляемой по законам галахи (еврейского закона).
- Необходимо создать «Великий Израиль», аннексировав земли от Нила до Евфрата.

Ках вошёл в Кнессет в 1984 году, завоевав одно место. Но его присутствие потрясло политический истеблишмент Израиля. Кахане открыто призывал к массовым депортациям арабов, используя язык этнических чисток прямо с парламентской трибуны. Он осуждал демократию как слабость, а равенство — как предательство.

Реакция была быстрой. В **1985 году** Израиль внёс поправки в **Основной закон: Кнесет (раздел 7А)**, добавив положение, запрещающее партиям, подстрекающим к расизму или отвергающим Израиль как демократическое государство. В **1988 году** Верховный суд подтвердил эту поправку, исключив Ках из выборов, объявив его программу фундаментально расистской и несовместимой с демократией.

Тем не менее сторонники Ках продолжали свою деятельность. В **1994 году** произошло неизбежное: один из них, **Барух Гольдштейн**, совершил резню в Хевроне, убив 29 палестинцев во время молитвы в Рамадан. Вместо осуждения этой зверской акции многие каханисты восхваляли Гольдштейна как героя. Под огромным давлением израильское правительство запретило Ках и его ответвление Кахане Хай как **террористические организации**. США, Канада и другие страны последовали этому примеру.

По всем меркам каханизм был признан идеологией **расизма, терроризма и фашизма**.

Но каханизм не умер. Он адаптировался. В 2012 году выпускники Ках основали **Отзма Йехудит**, партию, которая позиционирует себя как «новую», но продолжает ту же основную идеологию: депортация «нелояльных» арабов, аннексия палестинских земель без прав и закрепление еврейского превосходства.

То, что Верховный суд Израиля когда-то запретил как расистское, а правительство — как терроризм, теперь находится в центре власти.

Идеология каханизма как преступление

Римский статут Международного уголовного суда и Конвенция о геноциде ясно дают понять: программа Отзма Йехудит — это не политика. Это преступление.

1. Апартеид (Римский статут, ст. 7(1)(j))

- Определяется как господство одной расовой группы над другой посредством систематического угнетения.
- Политика Отзма Йехудит — двойные правовые режимы, расширение поселений, отрицание равенства — это апартеид.

2. Насильственное перемещение (Четвёртая Женевская конвенция, ст. 49)

- Запрещает изгнание или перемещение населения на оккупированных территориях.
- Отзма Йехудит открыто выступает за «перемещение», то есть изгнание палестинцев и «нелояльных» арабских граждан.

3. Преследование (Римский статут, ст. 7(1)(h))

- Серьёзное лишение прав группы по расовым или этническим причинам.
- Программа партии по лишению арабов прав квалифицируется как преследование.

4. Подстрекательство к геноциду (Конвенция о геноциде, ст. III(c))

- Прямое и публичное подстрекательство к совершению геноцида наказуемо, независимо от того, происходит ли геноцид.

- Лозунги «Смерть арабам», поддерживаемые лидерами партии, точно соответствуют этому определению.

Марш флага: Фашизм на виду

Ежегодный **Марш флага в Иерусалиме** обнажает преступность Отзма Йехудит.

Каждый год ультранационалисты маршируют через мусульманский квартал Старого города Иерусалима, выкрикивая «Смерть арабам» и «Пусть твоя деревня сгорит». Они нападают на палестинских торговцев, портят имущество и терроризируют жителей. Вместо того чтобы их сдерживать, их защищает полицейский эскорт.

Итамар Бен-Гвири, ныне министр национальной безопасности, — не внешний подстрекатель. Он регулярный участник. Его присутствие — это одобрение и сигнал того, что это подстрекательство имеет благословение государства.

В **любой демократии** такое событие — выкрикивание смерти меньшинству — было бы запрещено. Участники были бы арестованы, организаторы привлечены к ответственности за преступления на почве ненависти. В Израиле это освящено как патриотизм.

26 января 2024 года **Международный суд ООН** постановил, что Израиль, в качестве временной меры по делу *Южная Африка против Израиля*, должен «предотвращать и наказывать прямое и публичное подстрекательство к совершению геноцида». Марш флага — это воплощение такого подстрекательства. Разрешая его, а ещё хуже, участвуя в нём, Израиль открыто нарушает обязательное постановление МС ООН.

Вывод очевиден: соблюдение требует запрета Марша флага, криминализации каханизма и запрета Отзма Йехудит — так же, как Германии после 1945 года было предписано криминализировать нацизм.

Уголовная ответственность Итамара Бен-Гвира

Послужной список Бен-Гвира — это каталог экстремизма:

- Осуждён в 2007 году за **подстрекательство к расизму и поддержку террористической организации (Ках)**.
- Угрожал премьер-министру Рабину в 1995 году, хвастаясь на телевидении украшенной эмблемой с машины Рабина: «Мы добрались до его машины — доберёмся и до него». Спустя недели Рабин был убит.
- Идолизировал массового убийцу из Хеврона Баруха Гольдштейна, годами храня его портрет у себя дома.
- Возглавлял выкрики «Смерть арабам» на митингах.
- Как министр национальной безопасности, контролирует полицию, которая защищает расистские толпы вместо их подавления, одновременно вооружая поселенцев и репрессируя палестинцев.

Согласно **Римскому статуту**, Бен-Гвир может быть привлечен к ответственности МУС за:

- **Преследование как преступление против человечности** (ст. 7(1)(h)).
- **Апартеид** (ст. 7(1)(j)).
- **Прямое и публичное подстрекательство к геноциду** (ст. 25(3)(e)).

По сообщениям, секретные ордера на арест МУС против израильских официальных лиц уже могут существовать. Учитывая его роль, Бен-Гвир был бы главным кандидатом.

Западное лицемерие: Защита фашизма за границей, осуждение его дома

Самый серьёзный скандал заключается не только в том, что Отзма Йехудит существует, но и в том, что она терпима — и даже защищается — западными правительствами.

- Партия «Белая сила» в Европе была бы немедленно запрещена.
- Марш, выкрикивающий «Смерть евреям», был бы осуждён как фашизм и разогнан полицией.
- Политики, участвующие в нём, были бы опозорены и лишены должностей.

Но **«Еврейская сила» нормализована**. Западные лидеры, провозглашающие свою оппозицию расизму и фашизму, продолжают вооружать и защищать правительство, включающее Отзма Йехудит. Они осуждают сторонников превосходства у себя дома, но поддерживают их за границей.

Это лицемерие раскрывает пустоту их риторики о правах человека. Терпя еврейское превосходство и осуждая белое превосходство, западные правительства предают саму универсальность прав человека.

Заключение: Приговор

Факты неоспоримы:

- **Отзма Йехудит** — прямой наследник Ках, запрещённого как расистская и террористическая организация.
- Её идеология, **каханизм**, — это фашизм: супремасистский, расистский и насилиственный.
- Её политика составляет апартеид, насилиственное перемещение, преследование и подстрекательство к геноциду в соответствии с международным правом.
- **Марш флага в Иерусалиме**, поддерживаемый её лидерами, — это защищаемый государством митинг ненависти, прямо нарушающий обязательное постановление МС ООН от января 2024 года.
- Её лидер, **Итамар Бен-Гвир**, несёт индивидуальную уголовную ответственность и может быть привлечен к ответственности МУС.

- Западные лидеры, терпящие и защищающие Отзма Йехудит, являются соучастниками нормализации фашизма.

Прецедент ясен. После Нюрнберга нацизм был запрещён в Германии — не как «политика», а как преступный заговор. Тот же принцип применим сегодня: **каканизм должен быть криминализирован**. Отзма Йехудит должна быть изолирована, запрещена и запомнена как предупреждение, которым она является.

Приговор: Отзма Йехудит — это не политическая партия. Это фашистская организация, виновная в пропаганде преступлений против человечности.

Моральный императив: Терпеть Отзма Йехудит — значит предавать само человечество. Фашизм в любой форме — белый, христианский или еврейский — это не мнение. Это преступление. И оно должно быть отвергнуто, криминализировано и побеждено.